



## **В Рассказово директор фирмы выплатил работникам большую часть задолженности по заработной плате**



В производстве следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области находится материал проверки по факту невыплаты свыше двух месяцев заработной платы работникам фирмы по ремонту специализированной техники.

Установлено, что 55 работников данной организации с ноября 2019 года по февраль 2020 года не получали заработную плату, в результате чего образовалась задолженность в размере более 3 миллионов рублей.

В рамках процессуальной проверки уже удалось добиться погашения руководителем фирмы большей части имевшейся перед работниками задолженности по заработной плате. Следователи предпримут исчерпывающий комплекс мер для восстановления нарушенных прав работников и полного возмещения причиненного ущерба. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Апреля 2020



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1456955>